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ATA N° 10/19 – CMC - 10 SESSÃO EXTRAORDINÁRIA - 04/12/2019

Ata da 10ª Sessão Extraordinária, 2° Período Legislativo  da 37ª
Sessão Legislativa da 9ª Legislatura da Câmara Municipal de Cacoal-
RO, que havendo “quorum” foi iniciada às 09h00min do dia quatro
de dezembro de dois mil e dezenove, sob a presidência do vereador
Valdomiro Corá, presidente desta Casa, e secretariada pelo vereador
Claudinei Carlos Ribeiro, Secretário ‘Ad Hoc’. Como não foi requerida
a leitura da ata da sessão anterior a mesma foi considerada
aprovada. Ordem do Dia. Ausentes os vereadores Claudemar Littig,
Paulo Henrique  Rabelo,  Maria Aparecida  Simões, Wilson Teim e
Valdecir Aparecido Nunes.

O Requerimento N° 92/19-CMC - Autor: Valdomiro Corá -
Excelentíssimo Senhor  Presidente  da Câmara Municipal  de Cacoal-
RO. O vereador Valdomiro Corá, nos termos dos artigos 120, § 2° e
124, do REGIMENTO INTERNO desta Casa de Leis, requer que seja
posto em votação o presente REQUERIMENTO de Urgência Simples
para deliberação do Projeto de Lei N. 219/19,  de autoria do Poder
Executivo Municipal.  N. Termos,  P. Deferimento.  Palácio Catarino
Cardoso dos Santos, em 03 de dezembro de 2019. Valdomiro Corá -
Vereador - CMC., é colocado em discussão e logo após em votação e
aprovado por unanimidade dos presentes.

Assim o Projeto de Lei N. 219/19 – “Autoriza o Poder Executivo do
Município de Cacoal a doar com base no interesse público, imóvel ao
Governo do Estado de Rondônia, para instalação do Complexo
Administrativo e Operacional da Polícia Civil do Município de Cacoal e
dá outras providências”, é colocado em pauta.

O Parecer Conjunto  das Comissões Permanentes  de Legislação,
Justiça e Redação Final; de Obras e Serviços Públicos; e de Finanças
e Orçamento, favorável, é lido, colocado em discussão e logo após
em votação e aprovado por unanimidade dos presentes.
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O Projeto de Lei N. 219/19 – “Autoriza o Poder Executivo do
Município de Cacoal a doar com base no interesse público, imóvel ao
Governo do Estado de Rondônia, para instalação do Complexo
Administrativo e Operacional da Polícia Civil do Município de Cacoal e
dá outras providências”, é colocado em discussão.

Olá bom dia a todos os presentes  aqui dizer presidente  que o
seguinte eu tinha  pedido  informação a prefeitura  acerca  formação
acerca de da Vila Olímpica certo e foi um compromisso  que eu
assumir com os representantes da polícia civil na noite de segunda-
feira e que a prefeitura  nos enviou a resposta que eu havia
questionado que realmente  a área encontra-se  liberada  para ser
afetada para outra outra para outro objetivo no caso aqui para hoje
nós podemos doar fazer essa fração a delegacia pediu para que seja
construída esse complexo  deixar  Público aqui  que  quando  eu faço
esses questionamentos senhoras e senhores presentes não é porque
eu sou contra a nenhuma situação eu aqui nesse momento eu faço
meu minha obrigação como poder legislativo de vereador se
exercida como todos vocês como servidores segue as leis segue as
constituições e que não tem como se fazer favor quando favor entra
na política entra também a corrupção nesse caso em qualquer
situação eu tenho procurado  andar aqui dentro junto com o
regimento da câmara Constituição Federal aquilo que é certo então o
direito meu é a minha obrigação até mesmo para dar Dr Júlio Doutor
Jeremias segurança para esse projeto estou agora quando a polícia
técnica estudando em outro processo Mas eu creio que até amanhã
já libera ele que eu tô indo atrás de informar pedido da polícia civil
Avenida Doutora Franco Doutor Edson e agora eu volto com
segurança e ao mesmo tempo dando segurança para todos o que é
correu nesse projeto na segunda fase era para ter a maior piscina na
piscina olímpica a única piscina olímpica do Estado colegas
vereadores em Cacoal teria pista de atletismo e de ginástica olímpica
com a quadra porém entretanto todavia administração no dia 27 do
sete de 2017 perde esse convênio que seria dois milhões e meio de
reais para ser construída a segunda fase da não tiver  interesse de
alimentar o sistema  por incompetência irresponsabilidade perder  o
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dinheiro em Brasília porque tem que o a Vila Olímpica ali numa pista
de atletismo  uma  pista  uma  quadra  de ginástica olímpica evita  do
senhor está indo buscar na boca de está indo prender por causa de
furto porque  nós temos o município fez a política pública de dar
condições para que esse jovem criaturas pudesse ser alguém na vida
dentro do Sport tem muita ver sim quando as políticas não são feitas
como deveriam  agora  isso não quer  dizer  que  eu sou contra  um
projeto para construção de  um complexo  e tem que ser  porque já
passou da hora eu sei onde os porque até porque eu já fui
provocado Aí lá registrar  ocorrência por quantas  vezes porque  as
políticas realmente não são certo aqui dentro dessa casa então tive
consciência de saber  que  vocês estão trabalhando hoje  agora  isso
não isenta Doutor Jeremias  a responsabilidade  de se levar para
frente à projeto que tire da rua os futuros infratores que o senhor
terão que combater  e esse projeto foi cancelado  por falta de
responsabilidade colega  Vereador  café governador  Pedro Corá zé
bim News Vereador  Rogério foi tirado  foi abandonado  dentro  do
Ministério do Esporte por falta de responsabilidade pela muda e digo
mais senhores Delegados  de polícia isso vai chegar lá vamos
averiguar juntos o senhor Neuri Carlos peste nomeado no dia 4 do
um de 2017 e exonerados no dia 1 do 3D 2017 Que Deus o tenha
num bom lugar se eu não me engano ele não foi assassinado depois
de Janeiro eu só não sei como é que é conseguiu receber trinta mil
quatrocentos e cinquenta  como secretário de planejamento  da
Prefeitura Municipal de Cacoal nomeado lá no centro não é
conseguir essa proeza mas eu tô história público e se for diferente
eu vou procurar  a data  do atestado  de óbito dele  da certidão de
óbito não é atestado retirar a palavra que eu fiz mas se eu não me
engano o senhor Neuri que foi nomeado para secretaria de
planejamento saiu  de casa 7:30  em Ministro Andreazza no mesmo
na mesma noite no caso que ele saiu daqui no final da tarde e foi
assassinado lá isso me chamou e é por causa disso dessas
responsabilidade dessas incompetência que eu já mudei o nome tá
em qual pertence a mulher até palavra que acontece aqui de perder
o recurso de tamanha  importância para o município de Cacoal
porque não do Estado  essa é a única Vila Olímpica do Estado  de
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Rondônia e eu estou dentro  da matéria eu tô explicando  que o
secretário foi exonerado  matéria já tô pensando  em cortar meu
microfone só sou favorado  Hoje hoje eu sou favorável o outro
secretário que  assumiu  depois  sobre  tu não sei se eu conhece  o
senhor Brito conhece o meu também quando secretário
planejamento meu  amigo  tenho  nada  contra  pessoa  também não
tem a responsabilidade  de cuidar  e fazer com que esse projeto
virasse esporte  para  os adolescentes  de Cacoal  por outro lado é
presidente do leão já teve reunião do lado esquece do outro porque
tu já tá falando isso porque sempre eu estou indo aqui assessora de
imprensa da Prefeitura  Municipal  de Cacoal  a senhora  possa  levar
essa mensagem só na menina de recado mas é jornalista transmitir
mensagem por que tu tá falando  isso que eu tenho procurado
buscar legalidade aqui dentro quando eu quero sim ou não música
quando eu conheci  o no Regimento  Interno  é porque  eu quero  a
legalidade darei  meu  voto aqui  consciente  certo  do que  eu estou
fazendo porque  eu fui buscar  informações e Conte com voto do
vereador Jabá e com a fiscalização dele nessa obra até o final dela
lembrando do outro Júlio que passa e com que tem que ter o
impacto de Vizinhança tem  que  ter as bacias  de  choros  e que me
surgiu uma preocupação logo depois porque  não mandou  padre
Franco na pessoa  do doutor  Ismar  surgiu  essa ideia  de construir
100ml ali no Greenville  e foi barrado que não tinha como  fazer  as
bacias de chorumes que aquelas águas que recebe da lavação lavar
carro que tem o sangue que tem contaminação tudo isso e Cuidar
dessa parte  ml se não Vamos  enfrentar problema na frente aí e é
vinculado ao projeto do objeto certo Doutor então foi só no mandato
passado teve a conversa de se construir ml e foi barrado pelo pelo
meio ambiente  que  não tinha  como  fazer  a parte  dos12:53:54  já
quase vencendo  meu tempo que nós temos 20 minutos para
discussão do projeto regimental mesmo falando não vou fazer o uso
dele a presença de vocês a força de Deus levou a palavra para da
mesa na pessoa  do presidente  Corea  e declaro  voto do Vereador
Mário jabá Moreira  favoráveis projeto com todas as suas linhas
Obrigado projeto discussão pela hora
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Todos que estais serviço aí todos representante da Polícia Civil né no
modo geral e eu gosto de falar que nunca é tarde né de chegar na
obra tão especial essa bons municípios para vocês né que trabalham
ali daquela obra mais de 40 anos a obra antiga vocês sempre trazer
tirar o dinheiro do bolso para fazer uma reforma algumas coisinhas
para você pegar  fogo e eu vejo tua mãe por para  o trabalho  de
vocês trabalhar  mais motivado você trabalhar  mais com mais
informação com mais  uma tecla  informação melhor  eu volto Agora
com certeza esse projeto eu não fui ver o terreno onde é o terreno
esse terreno  é o terreno  Joinville  tamanho  bom o que  eu quero
também pedir para vocês também as pessoas estão aqui nós cobre
também o Ministério da Justiça sobre  nós próximo nosso presídio
pode ficar daquele  jeito mais não acho que as pessoas Mesmo
errando roubando matando a gente sabe que é sério mas ninguém
merece um presídio daquele jeito em Cacoal presídio antigo preciso
já velho  que  espero  que a gente  lute também a câmara municipal
com a prefeita  lúdico Ministro  Sérgio moro  que  liberam a emenda
também o dinheiro  para nós lá para nós depois senadores  da
construção preço de Cacoal novo Cacoal  também o presídio que
abrange O que é a região que eu vejo é muito importante também
delegacia nova  de vocês mas  também futuramente costuma preço
de novo e será muito importante do nosso município voto favorável
vocês aí vocês merecem um lugar novo e tomara que essa obra eu
falo assim Tomara porque eu vejo obras públicas demorando muito
vai vir às vezes o elefante branco demora de chamamento tenha a
famosa pedido  de mais  dinheiro  como  é que  fala  a palavra  Pedro
dica de dinheiro  é ativo Obrigado  de tive que atrasa obra por
exemplo beira-rio aqui ó 2 por 3 anos e 6 anos beira-rio era 4 então
a gente  quer  ficar em cima também que vocês também o povo
pobre também da administração dessa coração fica no pé para que
não atrás falou que tem 23 anos mas vamos lutar para que termine
3 anos 4º ano mas isso mesmo beleza pessoal obrigado  voto
favorável sempre  meu  pai  do céu pela  ordem  para  Presidente  por
não Vereador Eu também já Quero declarar aqui o voto favorável a
esse projeto  texto que esse projeto  vem contribuir  muito com a
nossa cidade  com nossos trabalhadores  que  realmente  essa obra
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venha a somar  porque  tenho  certeza  que  nosso trabalhadores  da
polícia vai ter um lugar Digno Para trabalhar  pessoal da polícia
técnica por quê a obra  aqui  em Cacoal  está esperando  há muito
tempo a gente  vê aí quando é feito  ali no cemitério também ali o
trabalho da perícia da necrópsia a pessoa ali debaixo de um pé de
manga constrangendo  ali a família o próprio dos trabalhadores da
área então esse aí hoje é um projeto mas eu tenho certeza eu vou
voltar favorável no outro projeto e vou trabalhar para que venha em
Pauta outro para que nós possa tá botando  favorável para dar
melhor condições para o nosso trabalhadores  da polícia eu tive
cobrando muito  projeto  aí e graças a Deus  aí a deputada Federal
Jaqueline Cassol ela teve esses bons  olhos para  Cacoal  colocando
essa emenda  prova  que  ela tem  olhos  realmente  aí para  Cacoal  e
que sirva de lição aí para  outros representantes  maiores  como  o
nosso Senador deputados federais para que possa também trazer é
recurso dinheiro para fazer obras dessa magnitude aonde em Cacoal
ganha mais uma tão bonita tão maravilhosa no meio  do Estado de
Rondônia e sempre as melhores coisas vindo para cá então é só tem
agradecer mesmo fazer parte também dessa votação desse projeto
que é muito importante muito brilhante Muito obrigado a presença
de todos os policiais civis funcionários assessor do deputado Alcione
A empresa  quer  dizer que  isso é motivo de ver uma  obra  dessa
chegando em Cacoal  10000000  município né vai dar  mais  vai dar
mais condições os nossos policiais  trabalhar  em defesa  do nosso
corpo de Cacoal Então é isso é uma alegria o pedido com o Dr Júlio
que tá na frente aí do desse projeto que afirma que for pegar para
fazer o trabalho a construção que  depois  os nossos  moradores  de
Cacoal Sérgio trabalho  para eles dentro  dele mesmo não vamos
gerar emprego  isso é muito  gratificante  e dá mais condições dos
nossos policiais defender  o nosso povo de Cacoal discussão da
questão de ordem  do presidente  Fernando  Vereador  Nilton  César
d'amato quero complementar todos os trabalhadores  da do
Delegado Jeremias aqui presente parabenizar  o Executivo pela
sensibilidade hein está enviando  esse projeto  para  regularizar  cD
esse terreno  para construção do complexo  da Polícia Civil aqui em
Cacoal sabemos que Nas condições que a polícia hoje trabalha
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estrutura que  tem a disposição é lamentável mas não é de agora
vem se arrastando por anos e anos infelizmente entra governo e sai
atenção devida a esses trabalhadores  no oferecendo  a menor
condição de trabalho e quem sofre com isso é também a população
por esse serviço da polícia né tem toda toda nossa região não é só a
Cacoal então a gente para beleza a prefeita por acessibilidade
também de maneira  especial  para  Veneza  a Jaqueline  Cassol por
está disponibilizado  esse recurso  que  fará toda  a diferença nesse
complexo e com toda a certeza foi feito um apontamento aqui pelo
vereador Jabá relevante  lógico em relação aos cuidados  que  tem
que ser tomado para a construção do ML dentro do complexo Lógico
que os profissionais estarão a frente dessa obra todo esse cuidado e
com certeza  vai ser prestado  um serviço de grande  relevância de
acordo com a demanda  da população e e aquilo  parece  que  é o
melhor por  nós trabalhadores e servidores  público né em todos os
segmentos então deixo  aí mais  uma vez meus  parabéns participar
deste momento especial que trará uma obra de tamanha magnitude
e importância para  toda a nossa população obrigado  a discussão
pela ordem do presidente Vereador Pedro Primeiramente Bom dia a
todos presentes  no plenário e dizer  que  fico muito  porque  a qual
está recebendo  um benefício tão grandioso  a comunidade  Cacoal
será muito  bem  atendida  nós sabemos  que  hoje  dependências da
Polícia Civil em Cacoal é precária tive recentemente fazer uma visita
lá conversando  com o delegado  a respeito do pro realmente  o
servidor ele para prestar um bom serviço ele precisa ter um
ambiente salubre ainda tem um ambiente adequado que ele pode eu
gostaria de parabenizar aqueles que buscaram para que essa  obra
fosse contemplada para o município de Cacoal o pessoal  do polícia
aqui em nome do Doutor Júlio tá recebendo os meus comprimentos
por você ter puxado  para o município de Cacoal eu estive aqui
algumas reportagens  o trabalho que  vocês fizeram de  visitação na
Câmara Federal  buscando que os parlamentares pudessem olhar  e
deixe mais esse recurso  para ser aplicado  na Polícia Civil sendo
assim a deputada Jaqueline Cassol  quer  deputada do município de
atendeu a solicitação de vocês e eu gosto muito do perfil da
deputada Jaqueline porque ela não tem rodeios se dá para fazer e a
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deputada colocou  da  sua  emenda  de  bancada 10 milhões de  reais
isso esse recurso é o presente recurso altíssimo que vai dar cacoal e
os novos servidores da Polícia Civil então fico feliz fico meu
reconhecimento tanto de vocês que  correram  atrás a questão de
prazo ela judia muito por  isso estamos aqui até hoje fazendo essa
sessão extraordinária parabenizar  todos os acordar  o que estão
presente os nossos técnicos que elaboraram  os pareceres  que
adiantar o projeto quando  a gente  tem um tempo  é morto dos
vereadores da importância que tem o projeto nós não medimos
esforços para que ele possa ser  rapidamente votado presidente do
CONSEG que é o Conselho Municipal de segurança do município e de
marca pichara  tive a oportunidade  de participar  de algo é um
conselho muito  importante  que  tem aí antenado nas necessidades
do nosso município que vocês continuem  trabalhando  bastante
voluntário que demanda um esforço para se estar presente e se dou
a nossa comunidade  né então que  possa ter cada  vez mais fofo
como esse  estejam aliado ao nosso concelho no master Presidente
possamos ter uma bomba estação presente  que também é da
consulta popular e de impacto de Vizinhança se for  construir essas
Lagoas lá eu tô falando que passou Danielle que é um Anseio nosso
maior desse projeto aqui lógico a delegacia complexo administrativo
mas também da dignidade para família que perde um ente querido
para não ver o filho sendo aberto o esposo Capricho embaixo do pé
de dona Nilza para fazer autópsia e para o profissional  que tá
fazendo isso também que eu acredito que deve ser  horrível porém
nós temos que ser tudo isso e vai fazer ml Lagoa de contenção de
chorume de tratamento de esgoto para o IML Impacto de Vizinhança
ambiental e aí é com o Senhor eu sei que sou especialista nisso vai
dar conta  de resolver  o problema  né quero  comprimentar  aqui  de
assessor da Jaqueline  Cassol aqui  em Cacoal  deputado  federal  na
clínica sol mas tem que ser gratos temos que ter gratidão as pessoas
o abraço do vereador  Jaburu não caminho muito com ela mas não
tem reconhecimento  que ela está fazendo por Cacoal também
assessora marcos  Rogério aqui a Eliane que representa muito bem
do senador Marcos Rogério em Cacoal que também vai poder vir se
juntar com com certeza que o e-mail da empresa  para projeto
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executivo para terminar eu falo as coisas eu gosto de comprovar o
seu Neuri presente foi realmente nomeado do dia mundo de 2017 e
o mesmo foi assassinado no dia 4 2017 à noite Ministro Andreazza e
diz a matéria aqui no Mister Google que o senhor assumiu o cargo
de planejamento  vindo ser assassinado  na mesma  noite Ministro
Andreazza o que a prefeita do município de Cacoal explicar para a
população para o ministério público e etc é o que que ela fez para
pagar trinta mil quatrocentos secretário Que Deus o tenha todos um
bom lugar falecido nomeado até o dia primeiro  de  março de  2017
que Cambalacho que foi esse que será que ela tá no Vivo já não tá
dando conta  de fazer as coisas imagina  morto dizendo  aqui  para
família do seu Neuri que eu tinha todo respeito e carinho por ela eu
não tenho  nada contra o Neuri  morreu  contigo com prefeito  o teu
lado com  outra  pessoa  dele  e ele também não tem culpa se ficou
nomeado até mas porque não tinha como  vir pedir  agora os vivos
que ficou se aproveitando dessa  dessa  dessa  situação Doutor Júlio
DR DR Franco Dr Jeremias e demais agências explicar o porquê que
o secretário morto tava recebendo  salário repito nada contra a
pessoa do seu Neuri meu amigo tem todo respeito pela família dele
e notada  inclusive  na época isso aqui  para  minutado  todo  mundo
comovido com a situação que havia acontecido  e que passou
despercebido mas como padre  Franco  sempre  diz o diabo  faz a
panela mas esquece a tampa Jabá o diabo faz a panela mas esquece
a tampa e aqui esqueceu de tampar foi descobrido e vai ter que se
explicar começando pelo Ministério Público Jabá Moreira seu
representante desativa  o cartão em primeiro  lugar  obrigado  pela
presidente por não Vereador eu gostaria só de informar vocês estão
presentes o vereador  Paulinho  do cinema  ele não está aqui  hoje
viagem está em Brasília e foi fazer  o que  vocês do planejamento
fizeram foram atrás de recursos para o município de Cacoal eu quero
citar os agência dele  porque  ele tem  uma pessoa  que  provocou  a
reunião nós tivemos ontem junto ele é o presidente aqui da câmera
então acredito que é importante a gente fazer a missão do trabalho
que ele teve né junto com todos os vereadores para pedir desculpa
mas que está lá em Brasília por um benefício do nosso município de
Cacoal eu quero parabenizar a nossa deputada Federal e colocar um
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recurso tão importante na nossa cidade igual Cacoal nós da câmara
parceiro do executivo são parceiro do Governo do Estado o que nós
queremos é o melhor para nossa cidade é o melhor para o povo que
queremos o bem  de todos  mas nós como  Vereador  nós tem que
brigar pela nossa cidade Cacoal e o ano que vem se Deus permitir
eu e mais vereadores não vamos estar em Porto Velho através desse
conhecimento com o doutor  Jeremiah  com Doutor  Júlio e até o
secretário secretário de segurança para  que  nós possa  fazer  uma
doação de um terreno  aqui  no município de Cacoal  para fazer  um
presídio o povo que tá ali presa pelos seus crimes que estão
pagando mas que ele também tenham condições de tele-sena pelo
Estado um presídio oferecendo  trabalho oferecendo  estudo porque
muito daquele merece também voltar para a sociedade para
continuar sua vida eu dr Júlio que  foi um grande  parceiro  nesse
trabalho aí até eu tava  olhando  aqui  no projeto  o projeto  chegou
aqui dia 25 do 11 já está na pauta para ser votado então nós faz o
nosso trabalho nosso esforço porque nós sabemos que nós aqui tem
que fazer o melhor do Estado os que passaram o presente nós quer
o benefício dele para  o nosso município e nós também tem que
conceder o benefício tem que ser uma parceria ajuda o governo do
estado e o governo  do estado  ajuda a Cacoal  o projeto  agora  vai
entrar em votação favorável se permanecer como estão e o contrato
e levando  aprovado  por todos  vereador  declaramos  prejudicada  a
décima primeira sessão extraordinária da Câmara Municipal  de
Cacoal Um bom dia a todos que Deus abençoe


